

Ходорковский прибыл в Швейцарию



В воскресенье вечером поездом из Берлина Михаил Ходорковский приехал в Базель. Об этом сообщило агентство Creafactory. Эту информацию подтвердило и Швейцарское телеграфное агентство. Согласно официальным данным, «приезд обусловлен семейными причинами». Напомним, в Швейцарии проживает супруга Ходорковского и его сыновья-близнецы.

О первых реакциях в Швейцарии на освобождение Михаила Ходорковского читайте [здесь](#). А [здесь](#) вы можете посмотреть записанное в поезде интервью Ходорковского швейцарскому телевидению.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/16948>